
令和 5 年（2023 年）12 月 18 日（月）～12 月 28 日（木）の期間で市立中学校の全生徒を対象に給
食アンケート調査を実施しました。アンケートの回答率は 67％でした。結果は以下のとおりです。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

10.6%
（ア）

35.2%
（イ）

29.6%
（ウ）

18.1%
（エ）

6.5%
（オ）

質問１ 給食に対する印象を教えてください。

ア）大変満足 イ）満足 ウ）どちらでもない エ）不満 オ）大変不満

2,541件の回答

60.3%
（ア）

28.9%
（イ）

8.5%
（ウ）

2.0%
（エ）

0.3%
（オ）

質問２ 給食は残さず食べていますか？

ア）いつも残さず食べる イ）ときどき残すことがある

ウ）いつも残している エ）その他（複数回答）

オ）未回答

2,541件の回答



質問３：質問１で「不満」「大変不満」と答えた人、質問２で「ときどき残すことがある」「いつも残
している」と答えた人は、その理由を教えてください。(複数回答可） 

 

 
その他自由意見の回答 

   ・魚が多い、魚がおいしくない 
   ・冷たい 
   ・すっぱい 
   ・香・見た目・食感が良くない 
   ・味が薄い 
   ・油が多い   など 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

47.9%

53.9%

7.0%

28.1%

34.4%

11.4%

6.8%

4.1%

9.6%
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おいしくない

苦手なものが入っている

量が少ない

量が多い

食べる時間が足りない

食欲がない

太りたくない

たくさん食べると恥ずかしい

その他

7.2%
（ア）

64.8%
（イ）

27.9%
（ウ）

質問４ 副食（おかず）の味付けについてどのように感じますか？   

ア）濃い イ）適度 ウ）薄い

2,541 件の回答

2,541 件の回答



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

13.8%
（ア）

62.4%
（イ）

23.8%
（ウ）

質問５ 副食（おかず）の量についてどのように感じますか？

ア）多い イ）適量 ウ）少ない

2,541件の回答

11.7%
（ア）

66.9%
（イ）

21.4%
（ウ）

質問６ 主食（ごはん）の食感についてどのように感じますか？

ア）固い イ）適度 ウ）柔らかい

2,541件の回答



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

49.2%
（ア）

46.8%
（イ）

4.1%
（ウ）

質問７ 主食（ごはん）の量についてどのように感じますか？

ア）多い イ）適量 ウ）少ない

2,541件の回答

7.2%
（ア） 6.7%

（イ）

9.1%
（ウ）

76.6%
(エ）

0.4%
（オ）

質問８「ふりかけ」を持参していますか？

ア）ほぼ毎日持ってきている イ）ときどき持ってきている
ウ）何度か持ってきたことがある エ）持ってきたことはない
オ）回答無

2,541件の回答



質問９：質問８で「ほぼ毎日持ってきている」「ときどき持ってきている」と答えた人は、持ってきたこと

で変化はありましたか？ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

その他自由意見の回答 
   ・おいしくなった 
   ・ご飯を食べる量が増えた 
   ・給食が食べやすくなった 
   ・ご飯を食べるのが速くなった 
   ・持ってきていない・使っていない   など 
 
 
 中学校給食に対する生徒の印象は、「満足」４割、「どちらでもない」３割、「不満」は３割となりま
した。 
 副食（おかず）については「薄い」「量が少ない」がそれぞれ３割程度ありました。 
 主食（ご飯）の量については「多い」と感じる生徒が約半数ありました。 
 
 自由意見では、給食提供への感謝や「おいしい」という喜びの声がある一方、「味がない」「大人っ
ぽいものが多い」「不味い」といったコメントもありました。 
 不満を感じる生徒からの具体的なコメントとしては、「麺類とご飯はダブル炭水化物だからやめてほ
しい」「デザートをもっとつけてほしい」「魚料理が多い」などの意見や唐揚げの個数など特定の献立
への批判的意見がありました。 
 自由意見は大まかに集約し、給食センターの考えと併せて、後日別途掲載予定です。

38.2%

47.6%

14.1%
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ごはんを残すことが少なくなった

あまり変わらない

その他

468 件の回答


